

相约自杀、囤积药物、计划搬家...川普胜选令LGBTQ+群体焦虑，担心权利被剥夺

Leo 纽约时间 2024年12月12日 04:58 美国



《纽约华人

资讯网》出品，转载须征求许可，规范署名(公号名/ID/作者)，违者必究

据华盛顿邮报12月10日报道 佐伊·蒙哥马利 (Zoei Montgomery) 对川普的第二次总统任期感到非常紧张，以至于她正在制定计划，如果作为一名变性女性，她在美国的生活变得无法忍受，她就逃到加拿大。

LGBTQ+ Americans stockpile meds and make plans to move after Trump's win

Some LGBTQ+ people are anxiously preparing for what they fear will be a rollback of their rights.

December 9, 2024

华盛顿邮报报道截图

这位中学管理员担心即将上任的总统会效仿共和党州长的做法，限制人们获得性别确认护理的机会，并规定人们在官方文件上更改性别标记是非法的。

“我不想离开家，”25岁的蒙哥马利说，“但制定一个搬家计划让我不会那么焦虑。”他住在华盛

顿州。

随着川普就职典礼的临近，一些LGBTQ+人群正在焦急地为他们担心的权利倒退做准备。一些同性伴侣正计划结婚或领养孩子。其他人则搬到他们认为能提供更多保护的州。变性人正在囤积药物，他们担心他们获得变性治疗的机会将被切断。

川普发誓要禁止为儿童提供性别转换治疗，并取消为成年人提供此类治疗的所有联邦支出。他还承诺要求国会通过一项法案，规定只有两种性别，并且在出生时就被确定了。这位即将上任的总统希望利用《教育法第九条》的保护来确保跨性别女性不能参加女子运动队。

虽然他的一些承诺很难实施，而且许多其他承诺，如禁止获得医疗保健，可能会在法庭上受到挑战，但川普将拥有共和党控制国会的优势，也可以通过行政行动实施一些改革。



恒莹律师事务所
CHEN & ASSOCIATES





免费咨询
普通话、福州话、粤语

各类移民申请 | Immigration

家庭婚姻法 | Family/Divorce

各类商业合同 | Contracts

地产买卖 | Real Estate

商业过户 | Business Transfer

民事诉讼 | Civil Litigation

刑事辩护 | Criminal Defense

 **(718) 801-8600**

 **纽约办公室**
812 60th St., FL 3
Brooklyn, NY 11220

 **费城办公室**
8304A Bustleton Ave., FL 2
Philadelphia, PA 19152

川普的过渡团队没有提供他计划的进一步细节，但即将上任的政府发言人表示，他的竞选活动重点关注美国人想要的“常识性政策”。

发言人卡洛琳·莱维特说：“很明显，美国人民同意川普总统的观点，这就是为什么他们以压倒性优势投票给他。”

福克斯新闻和美联社进行的一项调查发现，约55%的选民表示，政府和社会对变性人权利的支持“太过分了”，其中77%的人支持川普。

调查还发现，51%的选民反对禁止为变性青年提供青春期阻断剂和激素疗法等性别确认医疗的法律。在支持禁令的选民中，65%支持川普。

周三，最高法院的保守派多数派似乎不愿阻止田纳西州的一项法律，该法律限制变性未成年人使用青春期阻断剂和激素作为他们变性护理的一部分。这项裁决将影响到居住在包括田纳西州在内的24个州之一的数千名跨性别青年，这些州禁止类似的治疗。

共和党民调专家罗伯特·布利扎德（Robert Blizzard）说，对许多选民来说，变性人权利远不是这次选举的首要议题，但这一话题对一些选民来说却是一股推动力量。他说，摇摆州的选民对民主党人感到愤怒，他们说民主党人把“跨性别意识形态”强加给了孩子。

布利扎德没有为川普竞选团队做民意调查工作，他表示选民们担心的是孩子的问题。“这对全国很多人来说都是一个大问题，未成年人做出的决定将长期改变他们的生活和身体。”

米歇尔·扎沃斯（Michele Zavos）是华盛顿专门从事LGBTQ+家庭法的律师。她说，对这个社区来说，这是一个“非常复杂的时期”。

“我们原以为已经解决的权利似乎再次面临危险。”她说。

甚至在川普赢得总统大选之前，LGBTQ+人群就已经经历了几年的动荡。在拜登总统的领导下，州议会和美国国会的共和党议员提出了创纪录数量的旨在限制LGBTQ+权利的法案。佛罗里达州和北卡罗来纳州的学校已经解雇了同性恋教师。变性儿童已经无法获得他们所称的救命的医疗服务。共和党人在竞选广告上花费了至少2.15亿美元，把跨性别者描绘成这个国家最紧迫的威胁。

在大选后的最初几周，LGBTQ+人群和倡导团体表示，他们最担心的一些事情已经成为现实。在萨拉·麦克布莱德（Sarah McBride）当选美国第一位跨性别国会议员两周后，众议员南希·梅斯（Nancy Mace）提出了一项措施，禁止跨性别女性使用国会大厦和所有其他联邦财产的女洗手间。

川普的许多内阁人选也支持反跨性别政策。川普提名的前夏威夷女议员图尔西·加巴德（Tulsi Gabbard）担任国家情报总监，她在2020年提出了一项法案，禁止跨性别女性参加女子运动队。被川普提名为国务卿的佛罗里达州共和党参议员马可·卢比奥（Marco Rubio）在2023年提出了一项法案，禁止任何有性别焦虑症病史的人进入美国军队。被选为国土安全部部长的南达科他州州长克里斯蒂·诺姆去年签署了一项禁令，禁止为跨性别青少年提供性别确定的医疗

保健服务。

蒙哥马利说，她自9月份以来一直在储备雌二醇和螺内酯药片。她说，如果联邦立法者禁止她接受治疗，她现在有足够的药量维持几周。

“我周围的很多人都表现得好像11月5日以后一切都没变，”她说，“但一旦川普上台，LGBTQ+社区就会发生变化，他已经承诺了这一点。”

LGBTQ+群体担心已有的权利被剥夺

2016年川普首次当选时，LGBTQ+社区正在庆祝几项里程碑式的胜利。最高法院在那之前一年批准了同性伴侣结婚的权利。不久之后，巴拉克·奥巴马总统指示全国各地的学校允许跨性别学生使用符合其性别认同的浴室、更衣室和其他设施。

但川普上台后，其中一些政策很快就被改变了。川普就职不到一个月，就撤销了奥巴马时代针对跨性别学生的指导方针。他还命令五角大楼禁止跨性别者参军。

后来，在拜登的领导下，共和党州议员开始针对一系列问题，比如公立学校的LGBTQ+友好书籍和对儿童的性别确定护理。到目前为止，已有26个州禁止跨性别女性参加与其性别认同一致的运动队。

然后是今年的总统竞选。根据《华盛顿邮报》对AdImpact收集的数据的分析，全国各地的候选人在网络电视上播放了200多条反跨性别广告。川普的超级政治行动委员会在反跨性别广告上至少花费了5000万美元，他的竞选团队把“贺锦丽属于他们”作为竞选口号。

“社区里有很多普遍的恐惧、恐慌和绝望，”特雷弗项目（Trevor Project）的高级主管詹森·吴（Jason Wu）说。特雷弗项目是一个非营利组织，为LGBTQ+青年提供支持，旨在预防自杀和危机干预。“很多人，尤其是年轻人，不知道他们是否能继续生活在这些政治攻击之下。”

虽然在拜登执政期间，一些同性恋和跨性别家庭确实搬到了对LGBTQ+更友好的州，但还有一些家庭负担不起搬家的费用，或者不想搬家，即使新的法律限制了他们的权利。现在，非营利组织的工作人员表示，他们听到了创纪录数量的人想要搬到明确保护同性恋和变性人的自由州。

凯拉·理查兹（Keira Richards）和一群朋友从去年开始就一直在帮助人们搬到科罗拉多州。通常情况下，他们的非营利组织“跨大陆管道”（Trans Continental Pipeline）每月平均与15人合作。理查兹说，在大选后的一周内，有350人联系该组织寻求帮助。

“他们不想离开，”跨大陆管道的执行董事理查兹说，“但他们觉得自己别无选择。”

理查兹的小组由5名志愿者组成，他们的预算很有限。大多数人搬到丹佛需要2000到4000美元。而丹佛的租金并不便宜：根据Apartments.com的数据，公寓的平均租金接近每月1700美元。一些联系理查兹的人说，他们每个月只能支付400美元。

理查兹说：“我们就好像正在海啸中建造一个木筏。”“我们只是在努力满足突然出现的需求。”

18岁的同性恋杰克·尼科尔斯（Jake Nichols）来自密苏里州杰斐逊城（Jefferson City），他计划在5月份高中毕业后搬到祖母居住的加州。尼科尔斯说，他撤回了密苏里州一所大学的录取通知，因为他注意到他的同学们在川普获胜后变得更加大胆。

他说：“他们会说‘你们这些同性恋现在得回到壁橱里去了’，‘没有你们到处招摇，我们会让美国再次像过去一样伟大。’”“密苏里现在不适合我。”

尼科尔斯说，他担心，在川普的领导下，包括同性婚姻在内的LGBTQ+权利受到侵蚀。

尽管川普在竞选期间没有把重点放在同性婚姻上，但LGBTQ+社区的许多人都担心最高法院最终会废除这一权利。他们指出，最高法院的保守派占绝对多数，大法官克拉伦斯·托马斯（Clarence Thomas）在推翻罗伊诉韦德案的案件中也发表了一致意见。他在意见中表示，大法官们应该重新考虑2015年对同性婚姻的裁决。

自从川普连任以来，全国各地的书店、酒吧和牧师都主动提出为同性恋夫妇举办或主持免费婚礼。一些酒吧，比如匹兹堡一家对LGBTQ+友好的酒吧Harold's Haunt，正计划为那些“需要尽快结婚”的夫妇布置婚礼装饰品。

其他LGBTQ+夫妇担心他们做父母的权利。

家庭律师扎沃斯（Zavos）说，她看到同性伴侣的电话、电子邮件和Facebook信息都在增加，他们担心即将上任的政府或最高法院可能会限制他们的收养权。

有些人想加快他们的收养计划。另一些人则希望启动漫长的第二父母收养程序，这将确保非亲生父母的权利。扎沃斯表示，LGBTQ+家庭希望在权利受到威胁的情况下获得所有保护。

“我已经半退休了，”扎沃斯说，“但考虑到目前的情况，我将帮助社区度过这场危机。”

为逃离川普，计划“划皮划艇搬到加拿大”

川普的胜选令许多年轻人尤为苦恼。特雷弗项目在选举后的第二天收到的电话、短信和聊天信息比选举前几周增加了近700%。

最近发表在《自然·人类行为》杂志上的一项研究得出结论，针对变性人的州法律使变性人和非二元性别青少年在颁布后的第二和第三年内至少自杀一次的可能性增加了25%至27%。

卡洛琳·费舍尔（Carolyn Fischer）亲身体会了这次选举对一些LGBTQ+青少年的毁灭性影响。她说，她16岁的儿子是变性人，他和另外3个年轻的变性人约定，如果川普获胜，他们就自杀。这两个孩子是在视频游戏玩家喜欢的在线聊天平台Discord上认识的。费舍尔说，他们讨论了共和党人在社交媒体和电视上发表的反跨性别言论让他们多么沮丧。

费舍尔说，在选举前几天，她的儿子打电话给彩虹青年项目（Rainbow Youth Project）寻求帮助。彩虹青年项目是一个非营利组织，为有风险的LGBTQ+青年提供危机咨询。这4名跨性别青少年现在都在接受咨询，但至少有一人仍有自杀念头。

费舍尔和她的丈夫都是共和党人，他们本来打算投票给川普。但在选举日，他们把票投给了贺锦丽，并用骄傲旗装饰了他们的前院，以表示对社区中LGBTQ+人群的支持。

费希尔和她的丈夫考虑过离开家乡，给儿子一个新的开始，但他们不知道该去哪里。

“对LGBTQ+孩子来说，这个国家现在似乎没有任何地方是安全的。”她说。

学校管理员蒙哥马利对川普第二任期内的生活感到非常恐惧，她正在准备一个搬家计划，其中还包括一个皮划艇。

她的第一选择是留在基特萨普县，但她说，如果获得变性护理的机会有限，她将乘渡轮前往不列颠哥伦比亚省。在她的“噩梦场景”中，跨性别者将被迫变性或停止所有性别转换药物，并按照出生时的性别生活。她说，如果发生这种情况，她会害怕去任何美国官方入境口岸，而选择划皮划艇去加拿大。

蒙哥马利估计，20英里的海上旅程至少需要4个小时。

她说，“如果我最担心的事情成真，我将被迫离开。”

洛杉矶最大媒体平台



招聘 急聘编辑!

邮箱: hr@chineseinla.com

具备新闻的热情和敏感性,有深度和广度,有主流媒体工作经验者优先考虑

纽约华人资讯网文字, 未经许可禁止商业转载!

大家都在看

共和党人提起诉讼, 挑战海外选民投票规则, 但或因已有大量选票寄出被驳回
批绿卡恐泡汤! 教唆面试时撒谎, 两华人移民中介被诉, 涉逾200份申请
马斯克陷入“中年危机”焦虑: 时间不多了, 我不能在去火星之前死掉
涉嫌移民欺诈、强奸未成年, 亚裔头号通缉犯落网, 曾在美办教会



紐約華人資訊網
NYChinaRen.com

歡迎訂閱
紐約焦點
看新聞追熱點

主播: 柚子

纽约客最应该下载的APP



華人資訊APP

租房
工作
二手商品

找餐厅 医生 律师 会计
上纽约华人资讯网
商家点评

An advertisement for NYChinaRen.com. The background is a vibrant orange and red gradient with abstract geometric shapes. On the right, a laptop and a smartphone are shown, both displaying the website's interface. The laptop screen shows a search bar, navigation tabs, and a list of services. The smartphone screen shows a similar interface with a prominent image of a dish of food. The text on the left is in large, bold, white characters.

点击阅读原文, 看更多新闻



在看点这里

